
Andalúzia
2017. április 14 - 23

Normál ár: 319.900 Ft
Törzsutas ár: 296.900 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal.
9 éjszaka szállást háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
9 reggelit.
A Baraka túravezetését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
A további étkezést.
A belépők és fakultatív programok árát.
A poggyász- és balesetbiztosítást.

Jelentkezéskor fizetendő: 150.000 Ft

Repülőjegy

Budapest-Malaga oda-vissza repülőjegy illetékkel: 165.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 95.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 26.760 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 11.415 Ft
Útlemondási biztosítás: 24.245 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 4 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – München – Malaga – Frigiliana – Granada 

Repülés: a kora reggeli órákban indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről Münchenbe, majd átszállás után Andalúzia felé
folytatjuk az utazást. Kora délután szállunk le Malaga repülőterén, ahol már vár ránk a helyszínen bérelt autóbuszunk.
Andalúzia: Spanyolország déli tartománya sokkal több egyszerű provinciánál. Az ország esszenciáját nyújtja, hiszen Andalúziában
minden megvan, ami a „nagy” Spanyolországban is. Festői kisvárosok, pezsgő nagyvárosok, rengeteg neves műemlék, jelentős
történelem, gazdag kultúra, fantasztikus természeti látnivalók, magashegyek, tenger, páratlan panoráma. Andalúzia mindazt nyújtja, ami



egy élményekkel teli utazáshoz elengedhetetlen.
Utazás: a malagai repülőtérről Granadába utazunk, útközben azonban megállunk egy rövid városnézésre.
Frigiliana: egy-másfél órás utazás után érkezünk Frigiliana központjába, amely egy igazi pueblo blanco, azaz fehér falu. Andalúziában
ezzel a jelzővel illetik azokat a kisvárosokat, falvakat, amik szinte kizárólag fehérre meszelt házakból állnak. Frigiliana központját
szabadprogram keretében fedezhetjük fel. A cseréptetős házak között meredek sikátorok futnak, amik sok helyen színes virágoktól
roskadoznak. Frigiliana nem a tengerparton fekszik, de a legmagasabb kilátópontból megpillanthatjuk a Földközi-tengert.
Granada: az esti órákban érkezünk Granadába, a szállodánkba, ahol egymás után három éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda. 

2. nap
Granada – Alpujarrák – Pampaneira – Capileira – Granada 

Alpujarrák: ezen a reggelen túrázni indulunk a Sierra Nevada déli lankáin. A 3479 méteres hegység csúcsait az év jelentős részében hó
borítja. A hegyvonulat napsütéses, tengerre néző oldala a legendás Alpujarrák, ahol bájos falvak és remek panoráma csábít túrázásra.
Gyalogtúra: a hegyi levegőn érlelt sonkáiról híres Pampaneira faluból indulunk a mai, szinte egész napos gyalogtúránkra. Erdős, ligetes
tájon haladunk, évszázados ösvényeken, amiket egykor öszvérkaravánok használtak. Magasan a háttérben feltűnik a Mulhacén havas
csúcsa, a Sierra Nevada legmagasabb pontja. Keresztezünk néhány barrancót, azaz kisebb szurdokvölgyeket, majd nemsokára
megérkezünk Bubión faluba. Innen Capileira fehér házai közé túrázunk tovább, ahonnan az Alpujarrák egyik legszebb panorámáját
élvezhetjük. A csoport egyik része tarthat itt egy hosszabb ebédszünetet, a másik része pedig egy körtúrát tehet a Poqueira-szurdokban.
Miután a csoportunk újra egyesült, Capileira faluból folytatjuk tovább az utazást. Táv: 14 km, szint: fel 670 m, le 320 m, a túra
nehézsége: (***).
Utazás: a gyalogtúra után egy lélegzetelállító panorámával bíró szerpentinen és a Mór sóhaja hágón keresztül utazunk vissza Granadába.
Granada: a túra után pihenünk egy keveset, majd Granada pezsgő éjszakai életének felfedezésére indulunk.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

3. nap
Granada

Alhambra: az egész napunkat Granada temérdek nevezetességének felkeresésére szánjuk. A délelőttöt Európa egyik leghíresebb
látnivalójánál, az Alhambra palotában töltjük, mely minden andalúziai utazás egyik legfontosabb látványossága. Az UNESCO
Világörökségek között is szereplő Alhambrát a mór Naszríd-dinasztia építette; a céljuk nem volt más, mint a „földi paradicsom“
megépítése. Bejárva az épületegyüttest és a parkokat, bátran kijelenthetjük: jól sikerült a tervük. Fantasztikus palotákat, dísztermeket,
árkádokat építettek, amiket medencék, csobogók és parkok vesznek körbe.
Granada: az Alhambra után Granada óvárosát vesszük célba. Először a keresztény Granada legnagyobb nevezetességét, a hatalmas
katedrálist nézzük meg, majd átsétálunk a számunkra sokkal szokatlanabb Albaicín negyedbe. A keskeny utcákat mór stílusú villák
szegélyezik, a terek az észak-afrikai városokat idézik, az apró üzletek és éttermek pedig az ezeregyéjszakák hangulatát nyújtják. Kora
este felsétálunk a San Nicolas térre, ahonnan Andalúzia egyik legszebb panorámája látható: előtérben a naplemente fényeiben fürdőző
Alhambra, háttérben a havas Sierra Nevada. Az éjszakát ismét Granadában töltjük.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli. 

4. nap
Granada – Lecrin-völgy – Antequera – El Chorro

Utazás: délelőtt elhagyjuk Granada városát és a Gaitanes-szurdok, illetve a Tajo de la Encantada víztározó felé indulunk. Útközben
azonban több látnivalót is érintünk.
Olíva túra: Granadától nem messze található a Lecrin-völgy, ahol egy remek fakultatív programot ajánlunk. Egy szakavatott vezetővel
2-2,5 órás túrát teszünk régi olívaligetekben és gyümölcsöskertekben. A Sierra Nevada Nemzeti Park és a Torrente folyó között található
ez a terület, ahol évszázadokkal ezelőtt olyan vízátviteli rendszereket hoztak létre, amik még ma is használatban vannak. Táv: 4 km, szint:
fel 60 m, le 60 m, a túra nehézsége: (*).
Antequera: délután érkezünk Antequerába, amelynek a mai kisvárosi jellege ellenére a történelemben többször is komoly szerep jutott.
A város legfőbb látványossága az Alcazaba, azaz a keresztény eredetű hatalmas vár. Jókora kapun léphetünk be a várkastély területére,
amit alaposan bejárunk. Felkapaszkodunk a harangtoronyba és a várfalak tetejére, ahonnan remek panoráma nyílik.
El Chorro: késő délután érkezünk a Tajo de la Encantada víztározóhoz, a néhány épületből álló El Chorro településére. Egy éjszakát
fogunk eltölteni itt egy hangulatos szálláson.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

5. nap
El Chorro – Caminito del Ray – Córdoba

Caminito del Rey: Andalúzia leghíresebb kalandtúra útvonala, amelyet 1901-ben kezdtek el építeni. Az eredeti célja szerint, az épülő
vízerőműveken dolgozó munkások számára biztosított átjárót két vízesés között. 1921-ben Alfonz király is végigment az útvonalon, innen
kapta a Caminito del Rey, azaz A király ösvénye elnevezést. Később annyira leromlott az út állapota, hogy több súlyos baleset miatt
lezárták. Nemrégiben azonban teljesen felújították és megnyitották a nagyközönség előtt az izgalmas hegyi útvonalat. A délelőtt során
tehát a Caminito del Rey hajmeresztő útvonalát járjuk be, amely a Gaitanes-szurdokban vezet. A korlátokkal ellátott és magasan a
szurdok oldalában vezető ösvény hatalmas kalandot ígér! A túra teljesen biztonságos, de tériszonyban szenvedőknek nem ajánljuk. Táv: 8
km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (**).
Utazás: a túra után a délutánunk utazással telik. A célunk a Mezquita városa, a Guadalquivir partján épült Córdoba.
Córdoba: kora este érkezünk a festői andalúz városba, ahol egy szállodában foglaljuk el a szobáinkat. Egymás után két éjszakát töltünk
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itt.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

6. nap
Córdoba

Mezquita: az egész napunkat Córdoba központjában töltjük, amely mindmáig megőrizte mór jellegét. Az első és legfontosabb látnivaló
természetesen a Mezquita, avagy a Córdobai Nagymecset. A legtöbben a 850 oszlopáról és a színes boltíveiről ismerik a mecsetet,
amelynek története igazán fordulatos. A helyén eredetileg keresztény katedrális állt, majd mecsetet építettek a helyén. A mór uralom után
a katolikus királyok sokat gondolkodtak azon, mit kezdjenek a gyönyörű épülettel, míg V. Károlynak az az abszurd ötlete támadt, hogy a
közepén építsenek katedrálist. A terv megvalósult, a látogatóknak pedig igazán meghökkentő látványban van részük. A kilátás miatt
felkapaszkodhatunk a harangtoronyba, majd megpihenhetünk az udvar narancs- és pálmafáinak árnyékában.
Városnézés Córdobában: a Mezquita után az Alcázar palotaerődjét keressük fel, amely egykor a katolikus királyok székhelye volt. A
belső termek után felkapaszkodhatunk a várfalra, egy tornyba, majd egy nagyszerű parkban sétálhatunk. A nyugalmat szökőkutak,
medencék és régi királyok szobrai őrzik. A nap hátralévő részét a régi zsidó negyedben érdemes eltölteni. Keskeny utcák, fehérre meszelt
házak, macskaköves terecskék jellemzik ezt a városrészt. Nem érdemes kihagyni az UNESCO Világörökségek között is megtalálható
patiókat sem. Ezeket a belső udvarokat az ott lakók egymást túllicitálva díszítik fel virágokkal.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

7. nap
Córdoba – Sevilla

Utazás: a reggeli után elhagyjuk Córdobát és két-három óra alatt Sevillába, Andalúzia fővárosába utazunk.
Medina Azahara: amint azonban elhagyjuk Córdobát, nemsokára meg is állunk egy érdekes romvárosnál. Egykor Medina Azahara volt
ugyanis az Al Andalúz és a Córdobai Kalifátus fővárosa. Részben az itteni mecset alkotóelemeit használták fel a Mezquita építésénél.
Sevilla: miután megérkeztünk Sevillába, elfoglaljuk a szállásunkat, majd  Spanyolország egyik legizgalmasabb nagyvárosának
felfedezésére indulunk. Sevillában rengeteg a látnivaló, amik közül a fontosabbakat közösen keressük fel. Ilyen a hatalmas katedrális,
amely a világ egyik legnagyobbja; a páratlan belső térben található Kolombusz sírja. A katedrális mellett áll a 76 m magas Giralda,
Sevilla szimbóluma, amely eredetileg minaret volt, ma a katedrális harangtornya. Sokak szerint a város leghangulatosabb látnivalója az
Alcázar palota, amely hét évszázadon keresztül volt a spanyol uralkodók lakhelye. A palota emeletét ma is a királyi család használja. A
díszes termek és belső udvarok mellett az Alcázar parkját mindenképpen érdemes alaposan bejárni.
Este Sevillában: Sevilla messzeföldön híres a pezsgő éjszakai életről – mondhatni ez a város egyik legnagyobb vonzereje. Ezt nekünk
sem szabad kihagynunk, fel is keressük az egyik legtrendibb flamenco bárt.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

8. nap
Sevilla

Sevilla: ezt a napunkat is teljes egészében Sevillában töltjük. Közösen felkeressük a hatalmas és díszes Plaza de Espana teret, majd
elsétálunk a Santa Cruz negyedbe, Sevilla óvárosába. Szabadprogram keretében érdemes felfedezni a girbe-gurba utcákat, az árnyékos
tereket és virágos patiókat. A nap hátralévő részében egyénileg ismerkedhetünk tovább Sevillával. A látnivalók között hangulatos
parkokban és remek vendéglőkben pihenhetünk meg. Szinte kötelező kipróbálni egy-két tapas éttermet, amik közül a legjobbak a
katedrális környékén találhatóak.
Sevilla by night: este fakultatív program keretében felkeresünk egy Carmen előadást, ahol bepillantást nyerhetünk a flamenco
magasiskolájába. Vagy éjszakai kivilágításban megnézhetjük a sevillai világkiállítás épületeit.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli.

9. nap
Sevilla – Sierra de Grazalema – Ronda

Utazás: korán hagyjuk el Sevillát, hogy minél előbb a Sierra de Grazalema hegyei között túrázhassunk.
Sierra de Grazalema: a mészkőhegység bioszféra rezervátum és teljes területe a Grazalema Természeti Park védettségét élvezi. A
legmagasabb pontja 1654 méteres és számos outdoorsport számára kínál ideális terepet.
Gyalogtúra: délelőtt érkezünk Grazalemába, amely egy igazi pueblo blanco, azaz fehér falu. Leparkolunk a buszunkkal és hamarosan
már a Sierra de Grazalema hegyi ösvényeit tapossuk. A hegység egyik legszebb körtúráját járjuk végig, amely két csúcsot is érint.
Kezdetben erdős, ligetes tájon gyaloglunk, majd fokozatosan elmarad a növényzet és különleges formájú karsztterületeken haladunk
keresztül. Az útvonal egy rövid szakaszán a kezünket is használnunk kell az előrejutáshoz, de ez nem növeli jelentősen a túra nehézségét.
Az ösvényünk egészen az 1564 méter magas Simancon csúcsig emelkedik, ahol megpihenünk. Innen nem messze emelkedik a csupán pár
méterrel alacsonyabb Teloj csúcs (1535 m). Mindkét hegycsúcsról lenyőgöző a panoráma; szinte az egész Grazalema-hegységet láthatjuk.
Tovább folytatva túránkat elhaladunk a kicsiny Charca Verde tó mellett majd fokozatosan leereszkedünk Grazalema faluba. Táv: 10 km,
szint: fel 740 m, le 740 m, a túra nehézsége: (***). Ha kedvünk tartja, lesz időnk rá, hogy végigsétáljunk Grazalema főterén és néhány
utcáján.
Ronda: a túra után beszállunk a buszunkba és Ronda városába utazunk. A szállásunk hotelben lesz.
Szállás: szálloda, étkezés: reggeli. 

10. nap
Ronda – Malaga – München – Budapest
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Ronda: a neve ellenére Ronda Andalúzia egyik legelbűvölőbb kisvárosa. A fekvése lélegzetelállító; a két városrész a legalább 100 m
mély El Tejo szurdok két oldalára épült. A hatalmas sziklahasadék fölött egy látványos híd ível át. Ronda első számú látnivalója
egyértelműen az El Tejo szurdok és a fölé épült házak, amiket több kilátópontból is szemügyre vehetünk. Rondában található az egyik
legszebb spanyol aréna, a Plaza de Toros, ahol szerencsére már csak nagyon ritkán rendeznek bikaviadalokat. Szabadprogram keretében
érdemes csak úgy „elveszni” az óváros zegzugos utcáiban és apró terein, mert Rondában a kilátás mellett az építészet is rengeteg
érdekességet kínál. Továbbá ha időnk engedi, akár le is ereszkedhetünk az El Tejo szurdok aljára, vagy elsétálhatunk egy távolabbi
kilátópontba.
Utazás: a rondai városnézés után Malaga repülőterére utazunk.
Repülés: a kora esti órákban indul a Münchenbe tartó repülőjáratunk. Gyors átszállás után Budapest felé folytatjuk a repülésünket, és
késő este meg is érkezünk a Liszt Ferenc repülőtérre.
Étkezés: reggeli. 

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
Az utazás lemondása minden esetben 5000 Ft költségtérítést von maga után. A lemondási feltételek a lemondás idejétől
függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

A programunk három közepes nehézségű gyalogtúrát tartalmaz. Az Alpujarrák és a Grazalema-hegység túrája közepes nehézségű, a kettő
közül az utóbbi kissé nehezebb. A sikeres teljesítésükhöz átlagosan sportos erőnlét és túrázási tapasztalat szükséges.
A Caminito del Rey útvonal végigjárása nem különösebben nehéz, de azok számára nem ajánljuk, akik tériszonyban szenvednek. Az
útvonal jelentős része egy sziklaszurdok falához erősített mesterséges ösvényen vezet, ami alatt százméteres mélység tátong. A kitett
útvonal végigjárása teljesen biztonságos, ugyanakkor a tériszonyosokat leküzdhetetlen akadályok elé állítja.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne ivóvízzel, tartalék meleg ruhával és esőkabáttal. A felszerelésünk
többi részét a szállodában vagy a buszban hagyjuk.
A túrákon való részvételhez elengedhetetlen a szédüléstől való mentesség, a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes túrabakancs, strapabíró túraöltözet, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, tartalék meleg
túraruházat.
Olyan túrabakancsot hozz, amit már régóta használsz. Ha az utazás előtt vásároltál új bakancsot, indulás előtt járasd be, nehogy az utazás
alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, túrabot, kulacs, fejlámpa, napszemüveg, baseball sapka vagy kendő
napszúrás ellen.

Szállás

Az éjszakákat szállodákban töltjük, kétágyas szobákban. Természetesen minden szobához saját fürdőszoba tartozik.
A szállodai szobák egyszerű berendezésűek, de mindenben megfelelnek a nyugodt pihenés feltételeinek.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza minden nap a reggelit. Az utazás többi része önellátó. Ebédelni minden nap a programok közben tudunk.
A túrákra célszerű szendvicseket, piknikebédet magunkkal vinni, de mindig legyen nálunk néhány műzli-, csokoládé- vagy energiaszelet
is. A városokban könnyedén tudunk élelmiszert vásárolni.
Vacsorázni minden este éttermekben tudunk. Az árak nem túlságosan magasak egy átlagos vacsora ára kb. 15-20 €.
Spanyolországban iható a vezetékes ivóvíz, de mindenhol vásárolhatunk palackozott ivóvizet is. Másfél liter víz ára: 1-2 €.

Időjárás
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Az andalúziai utazáshoz a tavasz a legideálisabb időszak, amikor még kellemes a hőmérséklet és zöld a növényzet.
A legmagasabb hőmérséklet 26-28 °C között várható, a hegyekben csak pár fokkal lesz hűvösebb. Reggelente 20-22 °C valószínű.
A napsütéses órák száma magas. Tartós esők nem valószínűek, de egy-egy rövid zápor előfordulhat.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a spanyol, angolul kevesen beszélnek.
A szállodákban wifin keresztül érhetjük el az internetet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel léphetnek a Spanyolország területére.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes spanyol nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője és 1 helyi autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszereket nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállásokon a magyar szabványnak megfelelő csatlakozó áll rendelkezésre. A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulá-
torait a hotelekben fel tudjuk tölteni.

Valuta

Spanyolországban az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk. Az utazás során szinte
mindenhol fizethetünk bankkártyával, de célszerű magunknál tartani némi készpénzt is.
A városokban sok helyen találunk ATM-eket.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők és fakultatív programok költsége.
Spanyolország árfekvése Magyarországhoz hasonló.

Helyszínen fizetendő költségek

Granada, Alhambra: 14 €
Granada, katedrális: 4 €; kápolna: 2,5 €
Olíva bemutató: 35 €
Antequera, vár: 6 €
Caminito del Rey: 10 €
Córdoba, Mezquita: 8 €
Córdoba, Alcázar: 4,5 €
Córdoba, Banos Arabes: 19 €
Medina Azahara: 1,5 €
Sevilla, katedrális: 8 €
Sevilla, Alcázar: 9,5 €
Sevilla, Aréna: 7 €
Sevilla, flamenco est: 30 €
Sevilla, Carmen előadás: 30 €
Ronda, Plaza de Toros: 6,5 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőre felvihető kézipoggyászokról.
A feladható poggyász súlya a legtöbb légitársaságnál 20 kg lehet. További információk a feladható poggyászról.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

5. oldal

http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/kezi_poggyasz
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz


Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló. Az autóbusz csomagtartójába való pakoláshoz legelőnyösebb egy erős anyagból készült sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Utazásunk kalandtúra, amely Andalúzia ritkán lakott illetve lakatlan részeire is elvezet.
A szállodai szobák kismértékben eltérőek, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában nyer elhelyezést.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetői fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak tú-
rák. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetők minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
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